

Dodatek č. 1

k dohodě o dočasném přidělení zaměstnanců

Jihočeská vědecká knihovna v Českých Budějovicích

IČ: 00073504

Na Sadech 27, 37059 České Budějovice
zastoupená ředitelem Mgr. Ivo Karešem
(jako „původní zaměstnavatel“)

a

Nemocnice České Budějovice, a.s.,

IČO: 260 68 877

B. Němcové 54, 370 01 České Budějovice

společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Českých Budějovicích, oddíl B, vložka 1349

zastoupená: předsedou představenstva MUDr. Ing. Michalem Šnorkem, Ph.D.,
a místopředsedou představenstva MUDr. Jaroslavem Novákem, MBA

(dále jen „dočasný zaměstnavatel“)

uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku dodatek č. 1 k Dohodě o dočasném přidělení zaměstnanců ze dne 24. 3. 2021

Tímto dodatkem dochází ke změně textu článku 5. ČASOVÝ RÁMEC DOČASNÉHO PŘIDĚLENÍ ZAMĚSTNANCE, přičemž stávající text těchto článků se nahrazuje následujícím novým textem:

5. ČASOVÝ RÁMEC DOČASNÉHO PŘIDĚLENÍ ZAMĚSTNANCE

- 5.1 Původní zaměstnavatel dočasně přidělí zaměstnance k výkonu práce od **1. 7. 2021**, a to na dobu do **31. 8. 2021**.
- 5.2 Po dobu dočasného přidělení bude ukládat dočasně přidělenému zaměstnanci pracovní úkoly dočasný zaměstnavatel; ten je rovněž oprávněn organizovat, přidělovat a kontrolovat výkon práce, vydávat závazné pokyny, vytvářet příznivé pracovní podmínky a zajišťovat bezpečnost a ochranu zdraví při práci.

ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

Tento dodatek č. 1 nabývá platnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv. Zveřejnění dodatku č. 1 se zavazuje provést původní zaměstnavatel bez zbytečného odkladu po jejím uzavření, a to včetně anonymizace údajů, které se v registru nezveřejňují.

Dodatek č. 1 byl vyhotoven a smluvními stranami podepsán v čtyřech (4) vyhotoveních, z nichž dvě (2) vyhotovení obdrží původní zaměstnavatel, dvě (2) vyhotovení obdrží dočasný zaměstnavatel.

Smluvní strany prohlašují, že si tento dodatek č. 1 přečetly, že s jeho obsahem souhlasí a na důkaz toho k němu připojují svoje podpisy.

V Českých Budějovicích dne 21.6.2021

Za původního zaměstnavatele:

Za dočasného zaměstnavatele:

